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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

  
ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 5903/20-06-2022 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Σπύρος 

Λάππας, με θέμα «Επείγουσα κατασκευή γέφυρας στη θέση ‘Ρογκάκια’ της περιοχής 

της πρώην Κοινότητας ‘Καροπλεσίου’ του Ν. Καρδίτσας», σας γνωρίζω, κατά το μέρος 

που αφορά στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ), τα ακόλουθα:  

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας/ΠΕ Καρδίτσας/Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

υπέβαλε την, από 20 Δεκεμβρίου 2021, Αίτηση Διάθεσης Προσωπικού, Υλικών, 

Μέσων, Χώρων και Έργων Υποδομής της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για διάθεση και 

τοποθέτηση γέφυρας Μπέλεϋ στην Τοπική Κοινότητα (ΤΚ) Καροπλεσίου του Δήμου 

Καρδίτσας, με σκοπό την αποκατάσταση της κυκλοφορίας στην επαρχιακή οδό 2, στο 

τμήμα Καροπλέσι - όριο Νομού. Το αίτημα διαβιβάστηκε αρμοδίως στο 

ΓΕΕΘΑ/ΜΟΜΚΑ για εξέταση και επιτελική επεξεργασία. 

Εν συνεχεία ζητήθηκε, μεταξύ άλλων, από το ΓΕΣ η πραγματοποίηση 

αναγνώρισης στην περιοχή σε συνεργασία με την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της ΠΕ 

Καρδίτσας, προκειμένου να συγκεκριμενοποιηθεί το τεχνικό αντικείμενο του αιτήματος. 

Επίσης,  ζητήθηκε από το ΓΕΣ η διατύπωση άποψης για την ικανοποίηση ή 

μη του αιτήματος, καθώς και για το επιχειρησιακό όφελος που δύναται να προκύψει 

από την ενδεχόμενη σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του έργου, 

λαμβάνοντας υπόψη το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο ίδρυσης ΜΟΜΚΑ [Ν.4407/2016 

(Άρθρα 5 έως και 8)]. 

 Το ΓΕΣ, αφού προέβη σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες πρότεινε την μη 

ικανοποίηση του αιτήματος, καθόσον δεν προκύπτει επιχειρησιακό όφελος για την 

Στρατιωτική Υπηρεσία και το υλικό γεφυροσκευής Μπέλεϋ είναι υψηλής επιχειρησιακής 

αξίας και συγκεκριμένης διαθεσιμότητας. 
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Παράλληλα, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον αρμόδιο χειριστή του 

θέματος κ. Δ.Κ. της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Καρδίτσας της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας και αφού, προηγουμένως, συνεννοήθηκε με τον αρμόδιο Περιφερειάρχη,  

ενημερώθηκε το ΓΕΕΘΑ/ΜΟΜΚΑ ότι, επίσης, δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης 

του υποβληθέντος αιτήματος, μέσω της μεταφοράς και τοποθέτησης στο ζητούμενο 

σημείο με μέριμνα της Στρατιωτικής Υπηρεσίας, κάποιας άλλης ήδη υφιστάμενης, στη 

γύρω περιοχή, κατάλληλης γέφυρας. 

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι στην Περιφέρεια Θεσσαλίας υφίστανται έξι (6) 

γέφυρες Μπέλεϋ, ιδιοκτησίας ΥΠΕΘΑ. 
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